HyneBoii BapuaHT 11 NOATOTOBKHM K KOHTPOJIbHOI padoTe Ne2.
(5 3agau, 20 6amoB)

1. I3MeHUTH OPSIIOK MHTETPUPOBAHUS:
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2. JIBoiiHol uHTerpai B JlekapToBBIX KOOpAMHATAX.

a) BerauciuTs : ”4y2 sin(2xy)dxdy, D: y=2x;y=+27;x=0
D

0) Beruuciauts : Ji[ (12xy +9x*y?)dxdy , D: y=-x%y=+x;x=1
D

3. JIBOitHOI MHTETpaJl B MOJISIPHBIX KOOPAMHATAX.
a) MeperTH K MOJISIPHBIM KOOPJIMHATAM U BBIYHCIIUTD:

ﬂldxdy, D: 1<x*+y*<2,y>0;y <X
X
D

0) Haiitu rmomanas Gpurypsl, OorpaHUueHHON JIMHUSIMU

y=v6—x2;y=6—+/6—x*, B ONAPHBIX KOOPAMHATAX.

4. Haiitn 00beM Telia, OrpaHUYeHHBIA MOBEPXHOCTSAMHU, C TOMOLIBIO IBOWHOTO WU
TPOMHOTO MHTETrpaa.
V: x2+y?=2, y=+X, y=0, z=0, z=15x

5. 3anucarb TPOWHOW UHTETPAI
a) B IIIJIMHPUYECKOM CUCTEME KOOPAUHAT U
paccTaBUTh MPEAEIbl UHTETPUPOBAHUS B TIOBTOPHOM MHTErpasie

I foxy.2)av Viz=xt 1yl 2= +y?
\Y

0) B cepruueckoil cucTeMe KOOpAuHAT U
pacCTaBUTH MPEACIIBI MHTETPUPOBAHUS B TIOBTOPHOM HMHTETpajIe

J‘ﬂf(X,y,z)dV V. Z:X2+y2,zzm
v



